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Material para las celebraciones litúrgicas dominicales

MONICIONES

DOMINGO 28 DE JUNIO 2020 MONICIONES PARA LA CELEBRACIÓN DE LA EUCARISTÍA DEL DÉCIMO TERCER DOMINGO DEL TIEMPO DURANTE EL AÑO – CICLO LITÚRGICO A.
ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES – SEMANA XIII DEL TIEMPO DURANTE EL AÑO
Domingo XIII del Tiempo Durante el Año

Moniciones para la Celebración Eucarística

28 de junio de 2020



AMBIENTACIÓN
La travesía por el desierto de la cuarentena, desafía a los discípulos misioneros a descubrir nuevas formas de estar presentes y cercanos a los más necesitados, ya que Jesús nos recuerda que nuestra presencia lo hace presente a Él, para aliviar y consolar a los afligidos. El canto nos introduce en esta celebración. Nos ponemos de pie.

LITURGIA DE LA PALABRA
La Palabra de Dios renueva en nosotros el llamado hecho por Jesús para ser sus discípulos misioneros.

DESPUÉS DE LA HOMILÍA 

Meditamos brevemente en silencio.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES

“Señor, rico en Misericordia, escúchanos”

Para que la Santa Iglesia, siga haciendo presente tu misericordia en el mundo, agobiado por el flagelo de la pandemia, te pedimos.

Para que nuestro querido Papa Francisco, con su ministerio, siga mostrándonos el rostro de tu misericordia, te pedimos.

Para que nuestros sacerdotes, nos regalen siempre tu misericordia y perdón, con su paternal servicio pastoral, te rogamos.

Para que orientes a nuestros gobernantes a tomar decisiones con sabiduría ante los nuevos embates de la pandemia que amenazan con colapsar el sistema sanitario, te rogamos.

Para que sostengas nuestro esfuerzo fraterno de cuidarnos solidariamente cumpliendo con responsabilidad social los protocolos de bioseguridad, te pedimos.

LITURGIA DE LA EUCARISTÍA 
Podemos tomar asiento y cantamos.

COMUNIÓN

Necesitamos el alivio y fortaleza de Jesús en estos momentos en los que el miedo y la incertidumbre vuelven a sentirse en nuestra sociedad. ¡Quédate con nosotros, Señor!
DESPUÉS DEL ÚLTIMO CANTO DE COMUNIÓN 

Oremos al Señor durante unos instantes, en el silencio de nuestro corazón.

ORACION UNIVERSAL O DE LOS FIELES PARA LA SEMANA

“En la oración universal u oración de los fieles, el pueblo, ejercitando su oficio sacerdotal, ruega por todos los hombres”. Así expresa la Introducción del Misal el sentido de este momento de la celebración (en la tercera edición, nº 69). Por eso, podemos decir que lo más importante de la oración de los fieles es cuando toda la asamblea, respondiendo a las intenciones que propone el lector, ora conjuntamente con la respuesta como pueblo sacerdotal que intercede ante Dios por la humanidad.

TIEMPO DURANTE EL AÑO

SE REPITEN LAS MISMAS DURANTE TODO EL MES DE JUNIO
Lunes

“Escúchanos, Señor”

Por la Iglesia; para que exprese siempre el amor infinito de Dios, que es Padre, Hijo y Espíritu Santo. Oremos. 

Por los gobernantes y los políticos de nuestro país; para que actúen pensando siempre en aquellos que más ama Dios, sus hijos más pobres y débiles. Oremos. 
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Por los que sufren a causa de la pandemia; para que sientan la fuerza del Señor que los acompaña en su dolor. Oremos. 

Por los que viven desunidos y enfrentados; para que Dios que es comunión los anime a poder tener mejores relaciones personales. Oremos. 
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Por cada uno de nosotros; para que nuestras vidas sean un testimonio que ayude a los que nos conocen a creer en un Dios que es amor. Oremos.

Martes 

“Padre, escucha nuestra oración”

Por toda la Iglesia; para que anuncie con entusiasmo y gozo que Jesús es el Camino, la Verdad y la Vida. Oremos. 

Por los diáconos, y también por los lectores y servidores de la Palabra; para que fieles a su servicio sean un signo vivificante en la Iglesia. Oremos.
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Por nuestros gobernantes; para que hagan del ejercicio de su autoridad un verdadero servicio, buscando siempre el bien común, priorizando a los más vulnerables, y el progreso de la sociedad. Oremos. 
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Por todos los médicos, enfermeros, investigadores, aquellos que cuidan a los enfermos; para que en la lucha contra esta pandemia no se desanimen. Oremos.
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Por las familias, que nos reunimos como Iglesia doméstica; para que seamos capaces de reconocer a Cristo en el prójimo que camina a nuestro lado, en la Sagrada Escritura y en la plegaria en común. Oremos. 

Por cada uno de nosotros; para que nos comprometamos con generosidad en la promoción del bien común. Oremos. 

Miércoles

“Escúchanos, Padre”
Por nuestros pastores; para que el Señor les aumente la fe y la creatividad en estos tiempos inéditos, y puedan ser fieles a la misión que el Maestro les confió. Oremos. 

Por los hombres y mujeres que trabajan en la política y la economía; para que el Señor ilumine sus corazones en las difíciles decisiones que tienen que tomar en este tiempo de pandemia. Oremos. 

Por todos los trabajadores que esta semana celebran su día; para que no pierdan la esperanza en medio de las dificultades que se presentan en estos tiempos. Oremos. 

Por todos los cristianos; para que podamos unirnos en “la fracción del pan”, y reconocer al Señor Resucitado en todos los que esperan un gesto o una palabra solidaria. Oremos. 

Jueves

“Padre, recibe nuestra oración”

Por los obispos, presbíteros, diáconos y todos los que tienen alguna tarea pastoral; para que la cumplan con amor y entrega siguiendo a Cristo, el Señor. Oremos.

Por los que conducen el gobierno; para que atiendan las necesidades de los más vulnerables en esta situación de pandemia. Oremos. 

Por los jóvenes con vocación al sacerdocio y a la vida religiosa; para que puedan responder generosamente al llamado reconociendo la voz del Señor. Oremos. 

Por toda la humanidad hermanada en esta terrible enfermedad, que nos hace vivir en estos tiempos difíciles; para que no perdamos la esperanza en que unidos podremos superar este momento difícil. Oremos. 

Por nosotros; para que esta experiencia de aislamiento nos haga más responsables con nuestro planeta y más solidarios con el prójimo. Oremos. 

Viernes

“Señor, escúchanos”

Por la Iglesia, presente y viva en los hogares de los cristianos de todo el mundo; para que transite con esperanza este tiempo y sea fecunda en la oración. Oremos. 
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Por todas las naciones del mundo; para que con sus gestos y actitudes contribuyan al cuidado de la Casa Común. Oremos. 

Por las distintas actividades pastorales de la Iglesia; para que animadas por el Espíritu Santo sirvan de consuelo a los que lo necesitan y nos animen a cumplir lo que el Señor nos enseñó. Oremos. 

Por los enfermos, y especialmente los afectados por el Covid19 que habitan en barrios carenciados; para que reciban los cuidados y recursos que necesitan para preservar su salud y para la protección de sus familias. Oremos.
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Por los comunicadores sociales; para que en este tiempo de aislamiento ayuden a crear puentes entre los hombres por medio de su tarea y, evitando crear divisiones, lleven a todos un mensaje de amor y de esperanza. Oremos.

Sábado

“Señor, escúchanos y danos tu fuerza”

Por la Iglesia; para que, caminando al paso de la humanidad, sepa llevar a todos la esperanza gozosa de la resurrección en Cristo. Oremos.

Por los gobernantes y por las personas que tienen alguna responsabilidad civil y política; para que iluminados por la Sabiduría de Dios en el ejercicio de su autoridad busquen siempre el bien común y el progreso de la sociedad. Oremos.

Por todos los médicos, enfermeros, investigadores, aquellos que cuidan a los enfermos; para que en la lucha contra el mal no se desanimen. Oremos.

Por todos los enfermos, por aquellos que en su tribulación se sienten solos y olvidados; para que el Espíritu Santo les consuele. Oremos.

Por los difuntos de nuestras familias; para que puedan contemplar el rostro de Dios a quien amaron en su vida terrena. Oremos.

