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AMBIENTACIÓN
La fiesta de San Pedro y San Pablo, apóstoles, es una memoria afectuosa y agradecida de los grandes testigos de Jesucristo. Esta es la fiesta de la catolicidad, en esta asamblea nos reconocemos familia de Dios, hijos de un mismo Padre, hermanos de Jesucristo y entre nosotros. El canto nos introduce en esta celebración. Nos ponemos de pie.

LITURGIA DE LA PALABRA
Dejemos que la Palabra proclamada entre en nosotros y encienda el deseo de no sentirnos nunca satisfechos con lo mínimo, para ser testigos vivos de Jesús.

DESPUÉS DE LA HOMILÍA 
Meditamos brevemente en silencio.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES

“Señor, rico en Misericordia, escúchanos”
Para que la Santa Iglesia, siga haciendo presente tu misericordia en el mundo, agobiado por el flagelo de la pandemia, te pedimos.
Para que nuestro querido Papa Francisco, con su ministerio, siga mostrándonos el rostro de tu misericordia, te pedimos.
Para que nuestros sacerdotes, nos regalen siempre tu misericordia y perdón, con su paternal servicio pastoral, te rogamos.
Para que orientes a nuestros gobernantes a tomar decisiones con sabiduría antes los nuevos embates de la pandemia que amenazan con colapsar el sistema sanitario, te rogamos.
Para que sostengas nuestro esfuerzo fraterno de cuidarnos solidariamente cumpliendo con responsabilidad social los protocolos de bioseguridad, te pedimos.
LITURGIA DE LA EUCARISTÍA 
Podemos tomar asiento y cantamos.

COMUNIÓN
Necesitamos el alivio y fortaleza de Jesús en estos momentos en los que el miedo y la incertidumbre vuelven a sentirse en nuestra sociedad. ¡Quédate en nosotros, Señor!

DESPUÉS DEL ÚLTIMO CANTO DE COMUNIÓN 
Oremos al Señor durante unos instantes, en el silencio de nuestro corazón.


