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Material para las celebraciones litúrgicas dominicales

MONICIONES

DOMINGO 19 DE JULIO 2020 MONICIONES PARA LA CELEBRACIÓN DE LA EUCARISTÍA DEL DÉCIMO SEXTO DOMINGO DEL TIEMPO DURANTE EL AÑO – CICLO LITÚRGICO A.
DOMINGO 26 DE JULIO 2020 MONICIONES PARA LA CELEBRACIÓN DE LA EUCARISTÍA DEL DÉCIMO SÉPTIMO DOMINGO DEL TIEMPO DURANTE EL AÑO – CICLO LITÚRGICO A.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES – SEMANAS XVI Y XVII DEL TIEMPO DURANTE EL AÑO
Domingo XVI del Tiempo durante el Año

Domingo de la parábola del trigo y la cizaña

Moniciones para la Celebración Eucarística

19 de Julio de 2020



AMBIENTACIÓN
En nuestra experiencia cristiana personal y comunitaria, la presencia del trigo y la cizaña generan tensión al interior de cada uno y entre los discípulos misioneros, y nos divide, nos fragmenta, nos agrieta. El Sembrador cada día nos ayuda a dar buenos frutos a pesar de la cizaña. Puestos de pie, iniciamos esta celebración cantando.

LITURGIA DE LA PALABRA
La Palabra de Dios nos ilumina y nos ayuda a crecer en sabiduría.

DESPUÉS DE LA HOMILÍA

Meditamos brevemente en silencio.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES

“Padre misericordioso, escucha nuestra oración”

Por la Iglesia de tu Hijo, conformada por pecadores y sostenida por la intercesión de los santos; que sea fiel a la misión que se le confió. Oremos.

Por todos aquellos que llamas de entre los hombres a seguirte; confirma la vocación de todos los sacerdotes. Oremos.

Por todos nosotros; ayúdanos a achicar la grieta que no nos deja vivir plenamente como hermanos. Oremos.

Por todas las personas que sufren, por los más vulnerables; cuídalos con tu providencia del mal del COVID-19. Oremos.
Por quienes siembran la buena semilla entre nosotros y trabajan por erradicar la cizaña de la división y la fractura. Oremos.
LITURGIA DE LA EUCARISTÍA 
Podemos tomar asiento y cantamos.

COMUNIÓN

La vida entera y las enseñanzas de Jesús, son el Trigo santo, con que se formó el Pan de Vida que nos alimenta para sostenernos en nuestra misión de discípulos misioneros.
DESPUÉS DEL ÚLTIMO CANTO DE COMUNIÓN 

Oremos al Señor durante unos instantes, en el silencio de nuestro corazón.

Domingo XVII del Tiempo durante el Año

Domingo de las tres parábolas del Reino.

Moniciones para la Celebración Eucarística

26 de Julio de 2020



AMBIENTACIÓN
Hoy la llamada ‘nueva normalidad’ también invita a que la Iglesia busque un renovado modo de construir el Reino de Dios, vivificante en su ardor, santificadora en sus métodos, humanizante en su expresión. Con Jesús, nos preparemos para esta nueva normalidad. Puestos de pie, iniciamos esta celebración cantando.

LITURGIA DE LA PALABRA
El mensaje que nos trae la Palabra de Dios proclamada, nos orienta en la búsqueda de la sabiduría, tan necesaria en estos tiempos de renovación.

DESPUÉS DE LA HOMILÍA

Meditamos brevemente en silencio.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES

“Señor, fuente de sabiduría, escúchanos”

Para que el Santo Padre Francisco siga guiando a la Iglesia con sabiduría y santidad. Oremos…

Para que nuestros sacerdotes sean sabios maestros y santos pastores. Oremos…

Para que nuestra Patria siempre tenga gobernantes y dirigentes sabios en sus decisiones y honrados en su gestión. Oremos…

Para que, en nuestras familias, siempre se valore la sabiduría de nuestros adultos mayores. Oremos…

Para que nos bendigas a todos con el don de la sabiduría para discernir los caminos a recorrer en la nueva normalidad eclesial. Oremos…

LITURGIA DE LA EUCARISTÍA 
Podemos tomar asiento y cantamos.

COMUNIÓN

El camino a recorrer, que nos presenta la nueva normalidad, implica profundizar nuestra comunión con Aquel, que en este momento, se ofrece sacramentalmente.
DESPUÉS DEL ÚLTIMO CANTO DE COMUNIÓN 

Oremos al Señor durante unos instantes, en el silencio de nuestro corazón.

ORACION UNIVERSAL O DE LOS FIELES PARA LA SEMANA

“En la oración universal u oración de los fieles, el pueblo, ejercitando su oficio sacerdotal, ruega por todos los hombres”. Así expresa la Introducción del Misal el sentido de este momento de la celebración (en la tercera edición, nº 69). Por eso, podemos decir que lo más importante de la oración de los fieles es cuando toda la asamblea, respondiendo a las intenciones que propone el lector, ora conjuntamente con la respuesta como pueblo sacerdotal que intercede ante Dios por la humanidad.

TIEMPO DURANTE EL AÑO

SE REPITEN LAS MISMAS DURANTE TODO EL MES DE JULIO
Lunes

“Escúchanos, Señor”

Por tu familia, la Iglesia, que quiere ser comunidad de amor y hospitalidad. Oremos.
Por los gobernantes y los políticos de nuestro país; para que actúen pensando siempre en aquellos que más ama Dios, sus hijos más pobres y débiles. Oremos. 
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Por los que sufren a causa de la pandemia; para que sientan la fuerza del Señor que los acompaña en su dolor. Oremos. 

Por los que viven desunidos y enfrentados; para que Dios que es comunión los anime a poder tener mejores relaciones personales. Oremos. 
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Por cada uno de nosotros; para que nuestras vidas sean un testimonio que ayude a los que nos conocen a creer en un Dios que es amor. Oremos.

Martes 

“Padre, escucha nuestra oración”

Por toda la Iglesia; para que anuncie con entusiasmo y gozo que Jesús es el Camino, la Verdad y la Vida. Oremos. 

Por los diáconos, y también por los lectores y servidores de la Palabra; para que fieles a su servicio sean un signo vivificante en la Iglesia. Oremos.
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Por los que gobiernan nuestro país y tienen la tarea de proteger la vida y la dignidad de las personas. Oremos.
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Por todos los médicos, enfermeros, investigadores, aquellos que cuidan a los enfermos; para que en la lucha contra esta pandemia no se desanimen. Oremos.
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Por las familias, que nos reunimos como Iglesia doméstica; para que seamos capaces de reconocer a Cristo en el prójimo que camina a nuestro lado, en la Sagrada Escritura y en la plegaria en común. Oremos. 

Por cada uno de nosotros; para que nos comprometamos con generosidad en la promoción del bien común. Oremos. 

Miércoles

“Escúchanos, Padre”
Por nuestros pastores; para que el Señor les aumente la fe y la creatividad en estos tiempos inéditos, y puedan ser fieles a la misión que el Maestro les confió. Oremos. 

Por los hombres y mujeres que trabajan en la política y la economía; para que el Señor ilumine sus corazones en las difíciles decisiones que tienen que tomar en este tiempo de pandemia. Oremos. 

Por los trabajadores que prestan servicios esenciales poniendo en riesgo su propia salud para el cuidado de sus hermanos. Oremos.
Por todos los cristianos; para que podamos unirnos en “la fracción del pan”, y reconocer al Señor Resucitado en todos los que esperan un gesto o una palabra solidaria. Oremos. 

Jueves

“Padre, recibe nuestra oración”

Por los obispos, presbíteros, diáconos y todos los que tienen alguna tarea pastoral; para que la cumplan con amor y entrega siguiendo a Cristo, el Señor. Oremos.

Por los que conducen el gobierno; para que atiendan las necesidades de los más vulnerables en esta situación de pandemia. Oremos. 

Por los jóvenes con vocación al sacerdocio y a la vida religiosa; para que puedan responder generosamente al llamado reconociendo la voz del Señor. Oremos. 

Por toda la humanidad hermanada en esta terrible enfermedad, que nos hace vivir en estos tiempos difíciles; para que no perdamos la esperanza en que unidos podremos superar este momento difícil. Oremos. 

Por nosotros; para que, poniendo toda nuestra vida en manos de Dios, superemos todos los temores y transmitamos esa alegría y confianza a los que están cerca de nosotros. Oremos.
Viernes

“Señor, escúchanos”

Por el Papa Francisco y todos los pastores; para que cobijados en el amor del Padre sean sus testigos con fuerzas renovadas. Oremos.
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Por todas las naciones del mundo; para que con sus gestos y actitudes contribuyan al cuidado de la Casa Común. Oremos. 

Por las distintas actividades pastorales de la Iglesia; para que, animadas por el Espíritu Santo, sirvan de consuelo a los que lo necesitan y nos animen a cumplir lo que el Señor nos enseñó. Oremos. 

Por los que sienten miedo a la enfermedad, a la pérdida de trabajo por causa de la pandemia; para que, confiando en la providencia, puedan renovar su esperanza. Oremos.
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Por todas las familias; para que puedan vivir con serenidad y fortaleza estos tiempos difíciles que vivimos. Oremos.
Sábado

“Señor, escúchanos y danos tu fuerza”

Por la Iglesia; para que, caminando al paso de la humanidad, sepa llevar a todos la esperanza gozosa de la resurrección en Cristo. Oremos.

Por los gobernantes, para que encuentren respuestas atinadas a los conflictos que surgen de esta pandemia. Oremos.
Por todos los médicos, enfermeros, investigadores, aquellos que cuidan a los enfermos; para que en la lucha contra el mal no se desanimen. Oremos.

Por todos los enfermos, por aquellos que en su tribulación se sienten solos y olvidados; para que el Espíritu Santo les consuele. Oremos.

Por los difuntos de nuestras familias; para que puedan contemplar el rostro de Dios a quien amaron en su vida terrena. Oremos.

