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Material para las celebraciones litúrgicas dominicales

MONICIONES

DOMINGO 8 DE NOVIEMBRE 2020 MONICIONES PARA LA CELEBRACIÓN DE LA EUCARISTÍA DEL TRIGÉSIMO SEGUNDO DOMINGO DEL TIEMPO DURANTE EL AÑO – CICLO LITÚRGICO A.

DOMINGO 15 DE NOVIEMBRE 2020 MONICIONES PARA LA CELEBRACIÓN DE LA EUCARISTÍA DEL TRIGÉSIMO TERCER DOMINGO DEL TIEMPO DURENTE EL AÑO – CICLO LITÚRGICO A.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES PARA EL MES DE NOVIEMBRE 
Domingo XXXII Tiempo Durante el Año

Domingo de las diez vírgenes

Moniciones para la Celebración Eucarística
8 de noviembre



AMBIENTACIÓN
Las celebraciones litúrgicas de esta última etapa del año litúrgico nos llaman a reflexionar permanentemente sobre nuestro encuentro con Jesús en su segunda venida. Hay que estar preparados, sin miedo, con las lámparas de la esperanza más luminosas que nunca. Puestos de pie, iniciamos esta celebración cantando.

LITURGIA DE LA PALABRA
La Palabra de Dios trae a nuestras vidas la sabiduría necesaria para caminar en nuestra historia, yendo al encuentro de nuestro Maestro, Jesús.

DESPUÉS DE LA HOMILÍA

Meditamos brevemente en silencio.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES

“Padre nuestro, escúchanos”

Pidamos por el Santo Padre, Francisco; para que con su magisterio nos ayude a mantenernos fieles al mensaje de Jesús. Oremos...

Pidamos por nuestro Obispo y demás pastores; para que vivan con alegría su plena consagración a Dios. Oremos…

Pidamos por nuestro país; para que se sigamos cuidándonos solidariamente en medio de la pandemia. Oremos…

Pidamos por nuestra comunidad; para que seamos alegres discípulos, testigos de la esperanza. Oremos…

Pidamos por nuestros difuntos; para que ya gocen de la Vida Eterna que Jesús nos prometió. Oremos…

LITURGIA DE LA EUCARISTÍA 
Podemos tomar asiento y cantamos.

COMUNIÓN

La imagen del Esposo de la parábola, nos recuerda que Jesús nos ama, siempre es fiel y nos espera en la Eucaristía para unirse a nosotros.
DESPUÉS DEL ÚLTIMO CANTO DE COMUNIÓN 

Oremos al Señor durante unos instantes, en el silencio de nuestro corazón.

Domingo XXXIII Tiempo Durante el Año

Domingo de la parábola de los talentos

Moniciones para la Celebración Eucarística
15 de noviembre



AMBIENTACIÓN
Seguimos caminando hacia el final del año litúrgico, y nuestra mirada se dirige hacia Jesús que viene a nuestro encuentro en su segunda venida. Es el Señor de la Historia, que puso talentos en nuestras vidas para que nos hagan dar frutos en el servicio a los demás. Puestos de pie, iniciamos esta celebración cantando.

LITURGIA DE LA PALABRA
El Señor nos habla a través de su Palabra que ahora compartimos para que redescubramos nuestra misión en esta vida.

DESPUÉS DE LA HOMILÍA

Meditamos brevemente en silencio.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES

“Señor de la Historia, escúchanos”

Por el Santo Padre Francisco; para que sea fecundo y santo su ministerio al servicio de la Iglesia y de toda la humanidad. Oremos…

Por todos los cristianos especialmente comprometidos con la evangelización; para que sigan sembrando confiando en que Dios dará fruto a su debido tiempo. Oremos…

Por nuestra Patria; para que sigamos aprendiendo a construir el bien común poniendo al servicio de los demás los talentos que tenemos. Oremos…

Por nuestra querida provincia; para que entre todos sigamos construyendo la amistad social tan necesaria para una pacífica convivencia ciudadana. Oremos…

Por los trabajadores de la salud; para que siempre se vean protegidos por tu paternal providencia. Oremos…

LITURGIA DE LA EUCARISTÍA 
Podemos tomar asiento y cantamos.

COMUNIÓN

EL Señor Jesús se une a nosotros sacramentalmente para que, unidos a Él como la vid a los sarmientos, demos frutos en buenas obras.
DESPUÉS DEL ÚLTIMO CANTO DE COMUNIÓN 

Oremos al Señor durante unos instantes, en el silencio de nuestro corazón.

ORACION UNIVERSAL O DE LOS FIELES PARA LA SEMANA

“En la oración universal u oración de los fieles, el pueblo, ejercitando su oficio sacerdotal, ruega por todos los hombres”. Así expresa la Introducción del Misal el sentido de este momento de la celebración (en la tercera edición, nº 69). Por eso, podemos decir que lo más importante de la oración de los fieles es cuando toda la asamblea, respondiendo a las intenciones que propone el lector, ora conjuntamente con la respuesta como pueblo sacerdotal que intercede ante Dios por la humanidad.

TIEMPO DURANTE EL AÑO

SE REPITEN LAS MISMAS DURANTE TODO

EL MES DE NOVIEMBRE
LUNES

“Escúchanos, Señor”
Por la Iglesia; para que proclame fielmente su mensaje cristiano a todos los pueblos. Oremos. 

Por las autoridades; para que prioricen a los más vulnerables y a los desempleados en este tiempo tan difícil y destinen sus acciones de gobierno a aliviar su situación. Oremos. 

Por todos los agentes sanitarios y todos los trabajadores esenciales; para que renueven sus fuerzas en su arduo trabajo de vencer esta pandemia. Oremos. 

Por todos los niños y niñas; para que cuenten con una protección afectuosa y contenedora en sus vidas que les haga descubrir el amor de Dios que nunca los abandona. Oremos. 
Por nosotros; para que con hospitalidad y solidaridad ayudemos generosamente al hermano que nos necesita y busca. Oremos.

MARTES

“Señor, escucha y ten piedad”

Por la Iglesia; para que busque ser siempre fiel al evangelio de tu Hijo, especialmente en tiempos de cruces pesadas. Oremos.
Por los gobernantes; para que tenga una especial atención con aquellos hombres y mujeres que tienen que cargar la cruz de la pobreza y la falta de esperanza. Oremos.
Por los trabajadores esenciales; para que la certeza de tu cercanía en esta intensa crisis sanitaria, revitalice su vocación de servicio. Oremos.
Por nosotros; para que sepamos discernir los caminos que nos llevan a perder la vida para ganar la que nos regala Jesús. Oremos.

MIÉRCOLES

“Escucha nuestra oración”

Por la Iglesia; para que, a través de sus palabras y testimonio, ayude a todos los hombres y mujeres a recordar que el Señor está siempre al lado nuestro. Oremos. 
Por todos los que tienen la responsabilidad de dirigir; para que sus acciones permitan a la sociedad renovar la confianza en que un mundo mejor es posible. Oremos. 
Por las personas víctimas del COVID-19, de la violencia, de los accidentes y atentados; para que en medio de estas dificultades encuentren en el Señor la fortaleza necesaria para atravesarlas. Oremos. 
Por los que han perdido la fe o pasan por momentos de dudas; para que escuchen en el fondo de su corazón la voz de Jesús que les dice que nunca los abandona. Oremos. 
Por nosotros, confiados en la cercanía del Señor, seamos el testimonio a través de la caridad y la responsabilidad social, en medio de esta pandemia. Oremos. 

JUEVES

“Escúchanos, Señor”

Para que nuestro Papa Francisco y todos los pastores guíen a su pueblo con sabiduría y su testimonio de vida, te pedimos. 
Para que los gobernantes encuentren la riqueza del servicio al bien común del pueblo, y dejen de lado toda ambición personal, te pedimos. 
Para que los necesitados y excluidos puedan recibir con alegría el Reino de Dios y su justicia en nuestra ayuda y consuelo, te pedimos. 
Para que todos los que en este tiempo de pandemia trabajan al servicio del prójimo, puedan experimentar la alegría de hacer presente el Reino de Dios por medio de su entrega generosa, te pedimos. 
Para que dejando de lado lo que nos impide encontrar a Jesucristo, busquemos en esta vida su amistad y seamos sus testigos, te pedimos. 

VIERNES

“Te lo pedimos, Señor”

Para que el Papa, los obispos y todos los que tienen responsabilidad en la Iglesia, actúen impulsados por la paz, la paciencia y la alegría del Espíritu. Oremos.
Para que nuestro país, con el esfuerzo común, progrese en el bienestar para todos, especialmente para los que menos tienen. Oremos. 
Para que todas las familias puedan vivir con serenidad, sabiendo esperar con confianza, estos tiempos difíciles que vivimos. Oremos. 
Para que todos los que están experimentando situaciones difíciles, puedan reconocer en medio del dolor todo lo bueno que el Señor nos sigue regalando. Oremos. 
Para que, en todos nosotros, en la sencillez de la vida cotidiana, crezcan los gestos y palabras bondadosas para con los demás. Oremos.

SÁBADO

“Padre, escúchanos”

Para que la Iglesia, siga haciendo presente tu misericordia en el mundo, agobiado por el flagelo de la pandemia, te pedimos.
Para que nuestro querido Papa Francisco, con su ministerio, siga mostrándonos el rostro de tu misericordia, te pedimos.
Para que nuestros sacerdotes, nos regalen siempre tu misericordia y perdón, con su paternal servicio pastoral, te pedimos.
Para que orientes a nuestros gobernantes a tomar decisiones con sabiduría antes los nuevos embates de la pandemia que amenazan con colapsar el sistema sanitario, te pedimos.
Para que sostengas nuestro esfuerzo fraterno de cuidarnos solidariamente cumpliendo con responsabilidad social los protocolos de bioseguridad, te pedimos.
