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Material para las celebraciones litúrgicas dominicales

MONICIONES

MIÉRCOLES 17 DE FEBRERO 2021 MONICIONES PARA LA CELEBRACIÓN DE LA EUCARISTÍA DEL MIÉRCOLES DE CENIZAS – CICLO LITÚRGICO B.

DOMINGO 21 DE FEBRERO 2021 MONICIONES PARA LA CELEBRACIÓN DE LA EUCARISTÍA DEL PRIMER DOMINGO DEL TIEMPO DE CUARESMA – CICLO LITÚRGICO B.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES PARA LA SEMANA DESPUÉS DE CENIZAS Y LA SEMANA I DEL TIEMPO DE CUARESMA 
Miércoles de ceniza

Moniciones para la Celebración Eucarística
17 de febrero



AMBIENTACIÓN
Con la limosna, la oración y el ayuno, nos disponemos a comenzar el tiempo cuaresmal. Lo hacemos, este año, motivados por la invitación del Papa Francisco: “renovar la fe, la esperanza y la caridad”. Esto será posible, si con espíritu de penitencia marchamos hacia la Pascua de Jesús, que es también nuestra Pascua. El canto nos introduce en esta celebración. Nos ponemos de pie.
LITURGIA DE LA PALABRA
Escuchar al Señor es el primer paso que debemos dar para alcanzar nuestra conversión personal y comunitaria.

DESPUÉS DE LA HOMILÍA

Meditamos brevemente en silencio.

IMPOSICIÓN DE LAS CENIZAS

El gesto propio de esta celebración es la imposición de las cenizas sobre nuestras cabezas. De esta forma, nos reconocemos pecadores y asumimos el llamado a la conversión. Nos ponemos de pie.
ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES

“Señor, ten piedad”

De tu Iglesia, santa y pecadora, necesitada de tu perdón... 

De nuestros pastores, llamados a dar la vida por tu rebaño... 

De aquellos pueblos de la tierra, sumidos en la pobreza y la miseria... 

De los enfermos terminales, aislados en la soledad de sus afectos... 

De nuestros catecúmenos, encaminados en la iniciación cristiana de su fe... 

De aquellos jóvenes, privados de su realización personal... 

De las víctimas de la injusticia, sometidas inocentemente a esta opresión... 

De nuestras comunidades, invitadas a vivir la conversión pastoral... 

LITURGIA DE LA EUCARISTÍA 
Podemos tomar asiento y cantamos.

COMUNIÓN

La penitencia cuaresmal nos predispone a buscar en Jesús el pan de vida eterna, el que ha bajado del cielo y es nuestro verdadero alimento. 
DESPUÉS DEL ÚLTIMO CANTO DE COMUNIÓN 

Guardemos durante unos instantes, silencio en oración.

1er Domingo de Cuaresma 

Moniciones para la Celebración Eucarística
Domingo 21 de febrero



AMBIENTACIÓN
Los discípulos de Jesús, que hemos decidido seguirlo y asumir un servicio en la comunidad, debemos luchar contra la tentación de sucumbir en este compromiso. Para ello, la espiritualidad cuaresmal nos ayudará a renovar nuestra fidelidad. El canto nos introduce en esta celebración. Nos ponemos de pie.

LITURGIA DE LA PALABRA
La Palabra es una invitación a vivir nuestra alianza con el Señor mediante una respuesta amorosa y fiel.

DESPUÉS DE LA HOMILÍA

Meditamos brevemente en silencio.

ORACIÓN UNIVERSAL O DE LOS FIELES

“Señor, ten piedad”

De quienes formamos parte de tu pueblo santo...

De quienes están transitando un camino de conversión...

De quienes se entregan al servicio de sus hermanos más necesitados...

De quienes responden honestamente a la función pública encomendada...

De quienes evangelizan en zonas alejadas e inhóspitas...

De quienes hacen de su profesión un medio de santificación...

De quienes son vulnerados en sus derechos más profundos...

De quienes permanecen fieles en medio de las pruebas...

LITURGIA DE LA EUCARISTÍA 
Podemos tomar asiento y cantamos.

COMUNIÓN

La mesa eucarística es el signo más elocuente del amor de nuestro Padre bueno, fiel a su Alianza y misericordioso con los pecadores.
DESPUÉS DEL ÚLTIMO CANTO DE COMUNIÓN 

Guardemos durante unos instantes, silencio en oración.

ORACION UNIVERSAL O DE LOS FIELES PARA LA SEMANA

“En la oración universal u oración de los fieles, el pueblo, ejercitando su oficio sacerdotal, ruega por todos los hombres”. Así expresa la Introducción del Misal el sentido de este momento de la celebración (en la tercera edición, nº 69). Por eso, podemos decir que lo más importante de la oración de los fieles es cuando toda la asamblea, respondiendo a las intenciones que propone el lector, ora conjuntamente con la respuesta como pueblo sacerdotal que intercede ante Dios por la humanidad.

TIEMPO DE CUARESMA

MIÉRCOLES DE CENIZA

Ver guión propio. 

Jueves 18 de Febrero (De ceniza)

Escúchanos, Señor.

Que las palabras del Papa en defensa de la vida, la libertad y la paz sean acogidas en la Iglesia y en el mundo como una propuesta de valores humanos, capaz de inspirar el compromiso moral de las personas y los pueblos. Oremos:

Para que los obispos encuentren en la ayuda del Espíritu Santo el coraje para proponer a la Iglesia orientaciones pastorales a partir de la promoción humana. Oremos:

Para que el sufrimiento, que une a los enfermos, solitarios y desfavorecidos, pueda suscitar en la comunidad cristiana, reunida en torno a Jesús Esposo, respuestas concretas de caridad y solidaridad. Oremos:

Para que el ayuno que nos ayuda en la espera del esposo, nos prepare para testimoniar más concretamente la fe y el amor. Oremos:

Que la alegría que nos ha dado Jesús en esta Eucaristía nos ayude a ser fieles a nuestros deberes como cristianos. Oremos:
Viernes 19 de Febrero

Por la Iglesia. Que sea fiel a su esposo Jesucristo. Oramos en silencio:

Por los enfermos y desamparados. Que se mantengan unidos de la mano al Señor. Oremos en silencio.

Por los que sufren a causa de la pandemia y la crisis económica. Oremos en silencio.

Por los que se han sentido rechazados por la Iglesia Católica y aún no curan sus heridas. Oremos en silencio.

Por nosotros y por nuestra conversión. Oremos en silencio.

Sábado 20

Señor, conviértenos a ti

Por la Iglesia, que has puesto en el mundo como fuente inagotable de gracia: que la paz sea un remedio para las divisiones y así brote en nosotros la alegría del perdón. Oremos:

Por las personas que en los tribunales administran justicia humana: que apliquen la ley del estado con justicia y equidad, reconociendo que solo Dios es Padre,  juez misericordiosamente justo. Oremos:

Para quienes buscan, junto con los pobres, construir una sociedad más justa y fraterna: que su amor brille en el mundo como luz en las tinieblas. Oremos:

Por las personas que no pueden perdonar: Que se dejen iluminar por la Palabra. Oremos:

Por nosotros los pecadores, llamados como Leví a seguir a Jesús: que la experiencia sacramental del perdón nos permita perdonar y amar. Oremos:
Lunes 22 de Febrero

Fiesta de la Cátedra de San Pedro

Protege tu Iglesia, Señor

Dios providente sostenga a la Iglesia esparcida por la tierra, en unidad con Pedro, para que persevere en la enseñanza de los apóstoles, en el partimiento del pan, en la oración y en la unión fraterna. Te lo suplicamos.

Buen Pastor, mira con bondad a nuestro Papa Francisco., a quien has elegido como sucesor del apóstol Pedro, para que edifique el rebaño que le ha sido confiado con la palabra y el ejemplo. Te lo suplicamos.

Dios de salvación, consuela a los probados en su fe o que se han apartado de ti, para que reconozcan en Jesús al amigo que apoya en las labores y extiende su mano para devolver la confianza. Te lo suplicamos.

Padre Misericordioso, ayuda a los sin techo, a los desempleados, a los presos, a los marginados, para que experimenten tu paternidad y la solidaridad de los hermanos. Te lo suplicamos.

Señor de la vida y de la historia, inspira santas resoluciones a todos los miembros de tu pueblo, para que crezcan en el compromiso misionero y en el testimonio de la caridad. Te lo suplicamos.

Martes 23 de Febrero

Escúchanos, Señor.

Para la Iglesia, signo de la presencia orante de Cristo en el mundo, para que, al invitar a la oración litúrgica y a la oración personal, ayude al hombre a adorar a Dios en espíritu y en verdad. Oremos:

Por las personas de la cultura, la ciencia, el arte y el entretenimiento, para que experimenten la oración como una sublimación del pensamiento y del sentimiento, en diálogo con Dios, autor e inspirador de todo. Oremos:

Por los fieles que expresan el sentimiento religioso en formas de piedad popular, para que, con la guía de la Iglesia, practiquen sus devociones para dar gloria a Dios. Oremos:

Por las familias cristianas, para que sean la Iglesia que ora y conduce al sentido religioso de la vida. Oremos:

Por nosotros, que en la Eucaristía experimentamos la eficacia de la Palabra de Dios, para que el canto de alabanza y de acción de gracias por los beneficios de la salvación inunde cada actividad cotidiana. Oremos:

Miércoles 24 de Febrero

Señor, muéstranos tu rostro

Que la Iglesia, maestra de la verdad, acompañe el camino del hombre hacia Dios con la luz de su enseñanza. Oremos:

Para que los hombres, superando las tentaciones del ateísmo y la indiferencia religiosa, pidan humildemente a Dios para poder resolver en la fe las grandes cuestiones de vida. Oremos: 

Para que los cristianos que sufren la limitación de la libertad religiosa encuentren ayuda para su perseverancia en el compromiso de la Iglesia con los derechos humanos. Oremos:

Que las comunidades eclesiales expresen su preocupación por las iniciativas pastorales adecuadas para quienes han abandonado la práctica religiosa o viven alejados de la fe. Oremos:

Para que esta Eucaristía, que supera infinitamente la grandeza de Jonás y Salomón, nos sacuda de nuestro adormecimiento, haciéndonos sentir la urgencia de la conversión y la reconciliación. Oremos:

Jueves 25 de Febrero

Escúchanos, Señor

Para que la Iglesia siempre anuncie que Dios realiza su providencia para con nosotros con un amor único y cariñoso, enviándonos a su Hijo amado como Salvador. Oremos:

Para que los hombres descubran en la oración la alegría de ser hijos de Dios. Oremos:

Para que las personas probadas por la vida y abandonadas a sí mismas, siguiendo el ejemplo de Ester, confíen en Dios, que llena el vacío de la soledad con el poder  del amor. Oremos:

Que las comunidades eclesiales, que continúan en el tiempo la enseñanza de Jesús sobre la oración, generen con el ejemplo y con las iniciativas pastorales adecuadas, el clima espiritual propicio para el diálogo con Dios. Oremos:

Para que esta Eucaristía, que expresa maduramente nuestra petición de salvación, irradie gracia a lo largo del día, haciendo que todas las demás oraciones sean también efectivas. Oremos:
Viernes 26 de Febrero

Señor, haznos capaces de reconciliarnos

Para que la Iglesia, que anuncia la buena nueva de la reconciliación, evite con humildad actitudes y palabras que puedan perturbar el germen de la fe humana. Oremos:

Para que los gobernantes de los pueblos estén convencidos de que no hay verdadera civilización sin referencia a Dios. Oremos:

Que los arrepentidos de la violencia y del crimen experimenten la posibilidad de una nueva vida en el perdón cristiano. Oremos:

Que el ejercicio del perdón, en la familia o en la sociedad, revele la fascinación y la fuerza del amor de Dios que lo excusa y lo incluye todo. Oremos:

Que la conversión del corazón, impulsada por esta Eucaristía y penitencia cuaresmal, transforme nuestras palabras y nuestras obras. Oremos:

Sábado 27 de Febrero

Señor, enséñanos a amar

Por el Papa, los obispos y sacerdotes que, como Moisés, tienen la tarea de dar a conocer la ley del amor cristiano: sean ellos los primeros en practicarla con la humildad y el coraje de los pastores del rebaño. Oremos:

Por sociedades desgarradas por divisiones y conflictos: que el mensaje de Jesús sobre el amor a los enemigos favorezca la búsqueda de nuevas relaciones de justicia y paz. Oremos:

Por el mundo del sufrimiento que invoca el amor y la solidaridad: que encuentren el espacio de la esperanza y la vida en nuestra comunidad. Oremos:

Por grupos de comunidades eclesiales: vivir la caridad y promover servicios eficaces con la gratuidad del Evangelio. Oremos:

Por nosotros que renovamos el sacrificio de la cruz: sabemos ofrecer amor y paz al prójimo. Oremos.

