Oración Universal celebración de la Eucaristía
Jornada Nacional de Oración por los fallecidos a causa de la pandemia de Covid-19 


“Señor de la Vida, escúchanos”

Oremos por la Iglesia Universal, para que Dios Padre de todos, le conceda anunciar con sus gestos y palabras la esperanza de la resurrección. 

Oremos por el Papa Francisco y sus pastores, para que Dios Padre Misericordioso, que envió a su Hijo amado a iluminar a la humanidad, les dirija su mirada concediéndoles fortaleza para ser fieles servidores y vivir con entrega generosa la misión que les encomendó. 

Oremos por los gobernantes de todo el mundo, para que Dios Padre todopoderoso, ilumine sus pensamientos y decisiones y así puedan conducir a la sociedad en estos tiempos de crisis a causa de la pandemia atendiendo siempre el bien común. 

Oremos por los científicos y los servidores públicos, para que Dios Padre eterno y bondadoso, creador de todas las cosas, ilumine sus mentes, los fortalezca y los mantenga perseverantes en el servicio. 

Oremos por los enfermos y los desesperanzados, para que Dios Padre y Señor nuestro, envié su Espíritu Santificador para fortalecerlos, otorgarles la salud, renovarles la esperanza y aumentarles su fe. 

Oremos por los fallecidos durante esta pandemia, para que Dios Padre y Señor de la Vida, que nunca deja de pensar en el bien de sus hijos, les conceda la salvación recibiéndolos en su seno, y a sus familias la gracia del pronto consuelo. 























